Green Impact Exchange, LLC Date of filing: May 9, 2024

Date as of which the information is accurate: May 9, 2024

Exhibit A

A copy of the constitution, articles of incorporation or association with all subsequent amendments, and of existing by-laws or corresponding rules or instruments, whatever the name, of the Applicant.

Applicant Green Impact Exchange, LLC ("GIX LLC") is a single-member Delaware limited liability company organized under the Delaware General Corporation Law. GIX LLC is a wholly-owned subsidiary of Green Exchange, PBC ("GEPBC"). GEPBC's certificate of incorporation and Bylaws are being filed with Exhibit C to the Form 1.

Attachments:

- GIX LLC Certificate of Formation
- GIX LLC Limited Liability Company Agreement (Executed)
- GIX LLC's Proposed First Amended Limited Liability Company Agreement